



Февраль 2025 группа «Колокольчики»

9 февраля отмечается Международный день стоматолога.

В рамках этого тематического дня, воспитанники нашей группы познакомились ближе с профессией стоматолог и узнали, насколько важен этот врач в жизни каждого из нас.

Ребята узнали о причинах болезни зубов, важности правильного питания для сохранения здоровья зубов и всего организма, вспомнили, как правильно и как часто нужно чистить зубы, определили вред и пользу продуктов для зубов, попробовали себя в роли врача-стоматолога.

Все это позволяет выработать у детей полезные привычки в гигиене и питании, доказать необходимость профилактических осмотров у стоматолога. Мы надеемся, что наши ребята не будут бояться посещать кабинет врача-стоматолога, зная, как это важно и полезно.



10 января – день памяти великого русского поэта А.С.Пушкина. Сегодня это имя знакомо каждому – от маленького ребенка до пожилого человека.

В этот памятный день, нашей группе был организован тематический день, посвященный великому поэту. Ребята получили новые впечатления от пушкинских произведений, провели викторину по любимым всеми «Сказке о царе Салтане», «Сказке о золотой рыбке», читали стихи «У Лукоморья дуб зеленый». Наши воспитанники с удовольствием послушали о жизни и творчестве знаменитого поэта.

Мой Пушкин! Ты мне дорог с малых лет,
Твои стихи я слышу с колыбели.
Я сказками волшебными согрет,
Что музыкой в душе моей звенели!

